



2023年7月31日

各 位

会 社 名 株式会社カーチスホールディングス 代表者名 取締役兼代表執行役社長 長倉 統己 (コード番号 7602 東証スタンダード) 問合せ先 経営企画部課長 高橋 英知 (TEL 03-3239-3185)

## 主要株主の異動に関するお知らせ

下記のとおり当社の主要株主に異動が生じましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 異動年月日 2023年7月28日
- 2. 異動について上場会社が知るに至った経緯

当社の主要株主である合同会社TCTS09より、当社株式68,000株を、2023年7月28日付で市場にて 売却した旨の報告を受けました。

また、会社TCTS09は、2023年5月10日付「株式会社レダグループホールディングスによる当社株式に対する公開買付けに関する意見表明のお知らせ」、及び2023年6月8日付「株式会社レダグループホールディングスによる当社株式に対する公開買付けの結果、及び親会社の異動に関するお知らせ」において、株式会社レダグループホールディングスに対して、2023年6月14日付で3,089,600株が譲渡されております。

これにより、当社の主要株主に異動が生じることとなりました。

## 3. 異動した株主の概要

主要株主に該当しないこととなる株主の概要

(1)	名称	合同会社 TCTS09		
(2)	所 在 地	東京都千代田区丸の内三丁目1番1号 東京共同会計事務所内		
(3)	代表者の役職・氏名	代表社員 一般社団法人サポートホールディングス 6 号 職務執行者 関口 陽平		
(4)	事 業 内 容	1. 有価証券等の取得、保有及び処分 2. その他前号に掲げる事業に付帯又は関連する事業		
(5)	出 資 者	1. 合同会社 TCTS09 出資者     一般社団法人サポートホールディングス 6 号 100.00% 2. 匿名組合出資者     アント・キャピタル・パートナーズ株式会社が無限責任組合員を     務める投資事業有限責任組合 100.00% (合同会社 TCTS09 を営業者とする匿名組合における匿名組合員)		
(6)	設 立 年 月 日	2014年3月31日		
(8)	上場会社との関係			
	資 本 関 係	該当事項はありません。		
	人 的 関 係	該当事項はありません。		
	取 引 関 係	該当事項はありません。		
	関連当事者への 該 当 状 況	該当事項はありません。		

4. 異動前後における当該主要株主等の所有する議決権の数・所有株式数、総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異動前 (2023年3月31日現在)	51,615個 (5,161,500株)	25. 13%	第2位
異動後	20,039個 (2,003,900株)	9. 75%	第2位

- ※1.「総株主等の議決権の数に対する割合」は2023年3月31日現在の総株主の議決権数(205,424個)を基準に算出しております。
  - 2. 議決権所有割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。

## 5. 今後の見通し

本件が2024年3月期の連結業績に与える影響はございません。